[bookmark: _GoBack]О порядке организации работы  по предоставлению мер социальной поддержки в форме денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.


В связи с вступлением в силу изменений в статью 160 Жилищного кодекса Российской Федерации с 01.01.2022 года  компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг не предоставляется гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем три последних года. 
Прекращение предоставления мер социальной поддержки при наличии у получателя компенсации подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более три последних года осуществляется с месяца, следующего за месяцем, в котором уполномоченному органу социальной защиты населения стало известно о наличии такой задолженности. Основанием для возобновления предоставления компенсаций будет являться выполнение гражданином в полном объеме обязательств по вступившему в законную силу судебному акту.













