[bookmark: _GoBack]О порядке предоставления  в 2022 году денежной компенсации расходов  по приобретению и доставке твердого топлива льготным категориям граждан, одновременно использующим для отопления жилых помещений электрическую энергию и твердое топливо .
Нормативно правовыми актами, регулирующими предоставление отдельным категориям граждан мер социальной поддержки по оплате твердого топлива (дров), определено, что меры социальной поддержки в части приобретения твердого топлива при наличии печного отопления предоставляются исходя из предельных цен на твердое топливо, установленных в соответствии с законодательством. Меры социальной поддержки в части денежной компенсации расходов на доставку твердого топлива при наличии печного отопления предоставляются исходя из установленных в соответствии с законодательством органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями. При этом жилищным законодательством установлено, что  предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг осуществляется адресно в виде денежной компенсации понесенных расходов. Компенсация на оплату твердого топлива назначается ежегодно при подтверждении наличия печного отопления.
Учитывая, что   меры социальной поддержки по оплате ЖКУ носят компенсационный характер, начиная с 1 января 2022 года при одновременном использовании нескольких видов отопления в жилом помещении назначение компенсации на твердое топливо будет производиться исключительно при наличии документов, подтверждающих фактически понесенные расходы на приобретение и доставку твердого топлива.
На территории города Тулуна и Тулунского района по состоянию на 01.01.2022 года установлены цены на твердое топливо и тарифы на услуги по доставке твердого топлива для двух организаций: муниципальное казенное предприятие муниципального образования- «город Тулун» «Благоустройство», находящееся по адресу: г. Тулун, пос. Стекольный, д.51, оф.68 и муниципальное унитарное сельскохозяйственное предприятие «Центральное», находящееся по адресу: г. Тулун, ул. Гидролизная, д.2. Так же определены цены на дрова, реализуемые АУ «Лесхоз Иркутской области», находящееся по адресу: г. Тулун, ул. 3-я Заречная, д.1.
