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по мерам пожарной безопасности в весеннее - летний
пожароопасный период
  Ежегодно нерадивые граждане поджигают сухую траву. От таких возгораний очень часто сгорают постройки и целые деревни. Чтобы избежать пожара в таких случаях, нужно помнить простые правила: территория около строений должна быть очищена от мусора и сухой травы. Собственниками индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя. 
    Помимо административной ответственности за сжигание травы и мусора, в результате которого уничтожено или повреждено чужое имущество в крупном размере, причинен тяжкий вред здоровью человека или смерть, а также в случае уничтожения или повреждения лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы.
Чтобы избежать лесного пожара соблюдайте ряд правил:
• Не разводите костры в пожароопасный период;
• Не бросайте на землю горящие спички или непотушенные окурки;
• Не используйте во время охоты пыжи из тлеющих материалов;
• Не выжигайте травянистую растительность;
• Не сжигайте мусор;
• Соблюдайте правила техники безопасности при заправке транспорта;
Действия в случае обнаружения лесного пожара:
• Если пожар на начальной стадии развития, то следует применить посильные меры к его тушению, используя воду, землю, ветки;
• Немедленно предупредить всех находящихся поблизости людей и постараться покинуть опасную зону;
• Сообщить о пожаре в пожарную охрану и в администрацию населенного пункта, желательно указав точное месторасположение пожара и его примерные размеры;
• Если вами были замечены лица причастные к лесному пожару, сообщите о них в правоохранительные органы.
В 90% случаев причиной лесного пожара являются неосторожные, халатные и безрассудные действия человека, и только человек может устранить угрозу!
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