ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
Тулунский район

АДМИНИСТРАЦИЯ
Гуранского сельского поселения

РСАПОРЯЖЕНИЕ

20.07.2022г.                                                                                  № 37

с. Гуран

	[bookmark: _GoBack]О присвоении адреса жилому дому






В целях актуализации сведений в ФИАС на основании проведенной инвентаризации в соответствии с п.21 ст.14 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.05.2015 г. №492, Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 г. №1221 «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов» (в ред. от 12 августа 2015 г. № 832), руководствуясь п.24 Устава Гуранского муниципального образования, администрация Гуранского муниципального образования,

РАСПОРЯЖАЮСЬ:
1. Присвоить и внести в систему ФИАС, недостающие сведения о следующем адресном объекте, расположенном на территории Гуранского сельского поселения:
- Российская Федерация, Иркутская область, муниципальный район Тулунский, сельское поселение Гуранское, деревня Ниргит, улица Лесная, дом 38.


  Опубликовать данное распоряжение в газете «Гуранский Вестник» и разместить на официальном сайте Гуранского сельского поселения муниципального образования Тулунского района в сети «Интернет» во вкладке «Градостроительное зонирование».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


ВрИО главы Гуранского сельского поселения                           Е.Ф. Коренькова


                                                                                                                                                                              

