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     В части исполнения пункта 1.2. Протокола от 04.06.2021 года сообщаю следующую информацию.
 В Гуранском сельском поселении проведена работа по информированию населения и глав КФХ о необходимости уничтожения очагов произрастания растений, содержащих наркотические средства (распространялись информационные листовки и проведены беседы на сходах с жителями)
В части исполнения пункта 4.2. Протокола от 04.06.2021 года сообщаю следующую информацию.
В своей работе администрация тесно взаимодействовала с педагогическим составом МОУ «Гуранская СОШ». Проводили мероприятия по воспитанию патриотизма, популяризации национальных традиций, в целях профилактики социально-негативных явлений, а также пропаганды здорового образа жизни в подростковой и молодежной среде, которые были направлены на активизацию борьбы с алкоголизмом, наркоманией
В части исполнения пункта 7.2. Протокола от 04.06.2021 года сообщаю следующую информацию.
Было проведено информирование жителей о возможности получения услуги по социальной реабилитации и ресоциализации наркопотребителей в ОГКУ «Центр реабилитации наркозависимых «Воля». Наглядная агитация вручалась местным жителям, размещалась на стендах и в общественных местах. 
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